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ROZHODNUTÍ

ÚZEMNÍ ROZHODNUTÍ

Výroková část:

Stavební úřad Úřadu městyse ve Velkém Újezdě, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm.g) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), v územním řízení posoudil podle § 84 až 91 stavebního zákona žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby nebo zařízení (dále jen "rozhodnutí o umístění stavby"), kterou dne 29.4.2009 podal

Jan Weiss, nar. 23.3.1945, Charkovská č.p. 197/9, 779 00  Olomouc 9

(dále jen "žadatel"), a na základě tohoto posouzení:

I. Vydává podle § 79 a 92 stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření
r o z h o d n u t í   o   u m í s t ě n í   s t a v b y

Studna vrtaná


(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 1784 v katastrálním území Velký Újezd.

Druh a účel, prostorové řešení, dotčené území umisťované stavby:

· Umístění vrtané studny je navrženo v místě provedeného hydrogeologického vrtu na pozemku parc.č. 1784- zahrada, ve vzdálenosti (osově) 12,1m od oplocení směrem k pozemku parc.č. 1781 a 5,3 m od prováděné přístavby objektu ev.č. 41 Velký Újezd na parc.č. 783- vše v k.ú. Velký Újezd. Hloubka 30 m, manipulační šachta ze skruží o průměru 1 m s poklopem. Studna bude sloužit k závlaze pozemků a jako užitková voda v upravovaném objektu. Odběr ponor. čerpadlem. Předpokládaná potřeba:  10 m3 za týden= 1430 l/den= 0,017 l/sec. Bilanční spotřeba: max. 50 l/ min- 40 m3 za měsíc- 120 m3 za rok. Dle hydrogeologického průzkumu očekávaná vydatnost 0,1 až 0,25 l/s, poloměr dosahu deprese 60,0 m. Nejbližší studna ve vzdálenosti cca 120 m ve 
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· včelařském remízku parc.č. 1786/1 ( při místním šetření 17.7.07 zjištěno že se jedná o vrtanou studnu, hloubka nezjištěna, plná. Počasí- po 3 týdenním dešti).  
Stavba je podle § 117 odst. 1 stavebního zákona přímo označena jako nezpůsobilá pro zkrácené stavební řízení.

II. Stanoví podmínky pro umístění stavby:
1. Stavba bude umístěna v souladu s grafiickou přílohou rozhodnutí, která obsahuje výkres současného stavu území v měřítku katastrální mapy se zakreslením stavebního pozemku, požadovaným umístěním stavby, s vyznačením vazeb a vlivů na okolí, zejména vzdáleností od hranic pozemku a sousedních staveb.

2. Stavba bude umístěna, navržena a provedena v souladu s vyhláškou o obecných technických požadavcích na stavbu č. 137/1998 Sb., ČSN 755115 a 736005. O vydání stavebního povolení si stavebník požádá u příslušného vodohospodářského orgánu, tj. Magistrát města Olomouce, kde k žádosti přiloží projektovou dokumentaci vypracovanou autorizovanou osobou.. S odpadem, který vznikne během stavby musí být nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb.

Účastníci řízení na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Jan Weiss, nar. 23.3.1945, Charkovská č.p. 197/9, 779 00  Olomouc 9

Městys Velký Újezd

Odůvodnění:

Dne 29.4.2009 podal ( doplnil 20.5.09) žadatel žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby.

Stavební úřad oznámil  veřejnou vyhláškou dne 16.6.2009 zahájení územního řízení známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. K projednání žádosti současně nařídil veřejné ústní jednání spojené s ohledáním na místě na den 17.7.09, o jehož výsledku byl sepsán protokol.

Umístění stavby je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací. Umístění stavby vyhovuje obecným požadavkům na využívání území.

Stanoviska sdělili: ///

Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí.

Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Účastníci řízení - další dotčené osoby:

Ing. Ivana Plachá, Ing. Milan Naswetter, Družstvo Velký Újezd, Vladimír Tomek, Český svaz včelařů- základní organizace, Městys Velký Újezd

Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:

·  Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.
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Vyhodnocení připomínek veřejnosti:

· ///

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

· Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení k Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.

Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po právní moci rozhodnutí předá ověřenou dokumentaci žadateli, případně obecnímu úřadu, jehož územního obvodu se umístění stavby týká, není-li sám stavebním úřadem, popřípadě též speciálnímu stavebnímu úřadu.

Rozhodnutí má podle § 93 odst. 1 stavebního zákona platnost 2 roky. Podmínky rozhodnutí o umístění stavby platí po dobu trvání stavby či zařízení, nedošlo-li z povahy věci k jejich konzumaci.
Stavební úřad Vám tímto oznamuje, že v předmětné věci je oprávněna jednat a činit úkony Marie Metelková, vedoucí stavebního úřadu, služ. Č. 5, která má i podpisové právo.

Úřad městyse Velký Újezd- stavební úřad

vedoucí stavebního úřadu Marie Metelková

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích se nevyměřuje.

Obdrží:

účastníci územního řízení (dodejky)

Aa/ § 85 od1) stavebního zákona ( žadatel a příslušná obec) doručuje se do vlastních rukou
1. Jan Weiss, Charkovská č.p. 197/9, 779 00  Olomouc 9
2. Městys Velký Újezd, Velký Újezd 15, 783 55  Velký Újezd
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Ab/ + § 85 od.2) stavebního zákona, doručení veřejnou vyhláškou
3. Ing. Milan Naswetter, Velký Újezd 69, 783 55  Velký Újezd
4. Družstvo Velký Újezd, Velký Újezd 16, 783 55  Velký Újezd
5. Vladimír Tomek, Velký Újezd 288, 783 55  Velký Újezd
6. Český svaz včelařů, základní organizace, Velký Újezd 87 (dříve 264), 783 55  Velký Újezd
7. Ing. Ivana Plachá, Velký Újezd 13, 783 55  Velký Újezd

dotčené správní úřady
8. Magistrát města Olomouce, ŽP, Hynaisova č.p. 34/10, Nová Ulice, 779 00  Olomouc 9
ÚM V.Újezd/spis

Toto rozhodnutí je doručováno účastníkům dle § 85 od.2 stavebního zákona , dle § 92 od.3) stavebního zákona veřejnou vyhláškou  ( městys má platný územní plán) a musí být vyvěšeno po dobu 15 dnů na úřední desce městyse Velký Újezd. Doručování veřejnou vyhláškou ( § 25 správního řádu)- patnáctým dnem po vyvěšení se písemnost považuje za doručenou.

         Razítko a podpis orgánu, který odpovídá za vyvěšení a sejmutí.

Vyvěšeno dne:                                            Sejmuto dne:

